

Андроников И.

1985 / VIII

гов. и показыв. Москва,  
1985, № 32, стр.



## СЛОВО АНДРОНИКОВА. “НЕВСКИЙ ПРОСПЕКТ”

Телевизионный фильм

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 АВГУСТА, 1 ПРОГРАММА, 17.00;

СРЕДА, 7 АВГУСТА, ТО-3—17.30;

СУББОТА, 10 АВГУСТА, ТО-4—14.35; ТО-2—11.10; ТО-1—9.00

Перед премьерой телефильма его автор — писатель, лауреат Ленинской премии, народный артист СССР Иракий АНДРОНИКОВ говорил:

— В целом мире нет такой улицы — красивой, широкой, прямой, как стрела. Построенный великими зодчими и всегда полный кипучей жизни, Невский проспект — это чудо градостроительства и, как сказал Гоголь, «всеобщая ком-

муникация Петербурга». Невский проспект — это понятие. Целый мир представлен. Великий памятник русской истории. Русской культуры. Архитектуры. Наша национальная гордость.

Вместе с И. Л. Андрониковым телезрители совершат экскурсию по этой прекрасной улице Ленинграда, узнают о некоторых известных и малоизвестных главах биографии

Невского проспекта. Здесь, на Невском, вождь революции Владимир Ильич Ленин встречался с питерскими пролетарями, с товарищами по борьбе. Здесь в декабре 1917 года в одном из залов бывшей Думы заседал Второй Всероссийский съезд Советов крестьянских депутатов. С его трибуны выступил В. И. Ленин, разъясняя посланцам деревень смысл Октябрьской революции и сущность Советской власти.

И. Л. Андроников также расскажет о памятных местах на Невском, связанных с именами выдающихся деятелей русской культуры.

Производство творческого объединения «Экран», 1978 год.

Фото Н. Агеева